"饭来张口"的完美工作只是个幻想

"景区招聘:孙悟空扮演者;工作内容:吃东西;工资待遇:月薪6000元…"近日,一则景区招人扮演孙悟空吃东西的招聘信息引发网友热议,根据视频内容,这个招聘岗位需要人装扮成孙悟空趴在狭小的山洞里,并不断接受来自周围人的喂食。相关负责人称目前已有两位孙悟空扮演者,"但长期一直是这两个小哥的话,估计吃个两年就出不来了,所以我们想再招一个。"

不少网友表示"这个工作好!饭来张口,简直是理想工作。"也有网友担忧"这么吃不会吃出病了吧。"



演员的身心健康权益不能忘

面对这种新奇的工作方式,很多网友调侃这是一个"包吃包住"的岗位,但调侃归调侃,正如一些网友所说——"都是为了生活""时间长了根本吃不消"。

真正代入劳动者的视角,就会发现这份差事其实并没有那么"舒动者的视角,就会服"。他们需要趴在地上一动被上一动被不停地上一场流量上来,你喂一知被口力流量上来,你喂一知,是上来,你喂一知,是一个人流者了表演客递来,明食也要不够快,对是是好事。往往也要爆棚、来看头皮吃大去。

该景区负责人就表示,现有的 两名孙悟空扮演者,从入职至今都 胖了十多斤。而且,一次数小时趴 着吃东西的别扭姿势其实并不舒 适,也不利于消化,长此以往,很 可能让扮演者的健康状况"亮红灯"。

近日,网络上还流传出另一则关于游客喂辣椒给"孙悟空"扮演者的视频。在视频中,扮演孙悟空的演员在表演过程中被游客喂食辣椒,导致当场辣哭。这类事件也凸显出一些游客对角色扮演者的尊重缺失。

以上种种不由得让人想到被全网"封杀"的"吃播",都是吸引人们带着猎奇围观,且都是用进食来让人异化。扮演孙悟空的演员在为游客带来欢乐的同时,也在承担着角色的责任和压力。扮演者被长期动物式的围观,心理和身体健康很难不会受到影响。

因此,游客在享受表演的过程中, 应当尊重演员的付出,不要对他们进 行恶意捉弄。而景区也需要对这些演 员们的身心健康加以关注,一旦发现 有恶作剧等情况出现,应及时阻止, 维护演员们的合法权益。

与其简单模仿不如注重文化的真正内涵

 轮回有何感慨,以及这段"不动"经 历对其此后保护唐僧一路西天取经起 到了怎样的准备作用。

要挖掘景区与《西游记》的紧密联系,仅靠形式上的"复现"并不是最高明的办法。就此而言,充分发挥"猴哥"员工们的模仿技能,以内心独时境互动的模仿技能,以内心独时境遇下的大人。对于不是,引导游客特别是未成许的的体去理解共情、去辩证思考,或军争的任意对工作人员来说,相喂",这种人员来说的情。对工作人员来说,相喂",这样更具主动性和创造性的工作内容,也更能体现自我价值。

所以,把扮孙悟空吃东西理解为完美工作,恐怕还是过于理想化了。 而此事给人带来的更多思考在于:景 区如何充分发掘文化内涵,让文旅互 动走出简单模仿的单调路径?

综合自中国青年报、红网等 谚路 整理

销售虚拟情绪商品不能光靠"虚拟手法"

□ 李芷锋

近来,"爱因斯坦的脑子"等虚拟商品在网络上走红。江苏省消保委目前发文呼吁,商品可以虚拟,但规则不能缺失。商家或平台在售卖虚拟商品时不得进行虚假宣传,应当在商品宣传页面说明商品的真实情况。(《中国消费者报》)

虚拟情绪商品虽然是虚的,消费者 在购买时却花了真金白银(哪怕只有几 分几角)。这意味着,商家与消费者间有 关虚拟情绪商品的交易是真实的、具体 的,这种交易和实体商品交易一样,也 应遵守法律规则和诚信规则。

诚如江苏省消保委所呼吁或提示的, 商品可以虚拟, 但规则不能缺失。如果商家"一本正经"地宣传虚拟情绪商品虚无缥缈的功能、效果或发货

方式,引导消费者购买,一旦有消费者认真起来,要求商家兑现营销承诺,商家肯定做不到。如此,商家的虚拟营销话术就逾越了法律底线、诚信底线,就构成了虚假夸大宣传,欺骗误导了消费者。

同时,市场监管部门、行业协会、消协以及电商平台等也应加强对虚拟商商 的营销规则和标准,划清法律底线,沿路 营销行为的正面和负面清单,并加强谈、营销行为的通投诉举报渠道,通过知题、量检查,畅避投诉举查处、曝光问题、量管令限期整改、立案查处、曝光问题、量等令限期整改、实虚拟商高、增强自公、发等意识,守住法律底线,为消费者营造公境。

愿少些"返乡人员应报备"的折腾和扰民

□ 史洪举

近日,网上传播的《陕西洋县一社区要求返乡过年人员要报备》引发关注,洋县纸坊街道办事处发布情况说明称,经核查,1月8日,纸坊街道巩取槽社区在开展冬季走访活动时,因社区工作人员理解偏差、工作方式简单,社区负责人把关不严,在工作群内发布了不恰当通知,引起大家的误解。事工作人员进行了严肃批评教育,已责令社区撤销通知。(澎湃新闻)

基层社区本是为老百姓服务的,到底有什么权力要求返乡承担不利力要求返乡承担不利力要求超应利益的人员不利益的人员。我们享有出现,在无特殊本的任务,人们等,无常不知,人们时,无常不不明,人们时,无常不不明,人们时,也无常少人的人。即行程。当然,具有特殊采取人行始报之的,其当行政和,如的犯罪嫌疑人、政治的人,其出行权就受到一定限制。

除此之外,相关部门不得随意限制 人们的权利。即便在发生刑事案件后, 公安机关设置卡点排查可疑分子时,也 不需要经过卡点的人进行报备,只会查询相关人员的身份证件。那么,举重以明轻,其他部门更无权力要求返乡人员进行报备,也无权力对拒不报备者进行处罚。尤其是,作为基层组织的社区,根本没有任何执法权,更谈不上有要求返乡人员进行报备的权力。

由此可见,这一社区发出的通知,毫无法律依据,完全算得上折腾当地居民的抗民之恶。这种无视当地居民基本权利,只会变着法子滥用权力,给人添堵的做法,不仅不会取得人们的好感和支持,相反只会增加当地居民与基层组织的对立情绪,引发人们的反感。